

# Большевистский ФРОНТ

Орган  
Работнического  
Райкома ВКП(б)  
и районного  
Совета депутатов  
трудящихся

ГОД  
ИЗДАНИЯ  
ОДИННАДЦАТЫЙ

№ 20 (1227)

Пятница 14 февраля 1941 г.

Выходит 15 раз в месяц.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

## Готовиться к районному совещанию передовиков сельского хозяйства

По решению районного комитета партии и исполкома райсовета 25 февраля созывается районное совещание передовиков сельского хозяйства. Здесь будут подведены итоги работы за прошлый год и намечены практические мероприятия на дальнейший период.

Многие колхозы района (им. VII съезда Советов, «Заря», «Красный сормович», «Парижская Коммуна» и др.) хорошо справились со всеми сельскохозяйственными работами, в прошлом году получили высокий урожай, имеют достижения по развитию общественного животноводства. Сейчас они полным ходом готовятся к весеннему севу, новыми победами встречают XVIII Всесоюзную партконференцию.

Но в районе предстоит еще сделать многое. К районному совещанию нужно полностью закончить подготовку к севу, завершить перестройку по уходу за животными, обеспечить досрочное выполнение государственных обязательств.

В подготовке к весеннему севу главный упор брать на то, чтобы до 25 февраля засыпать семена всех культур, провести их обмен, очистку и довести до кондиционной годности. С целью быстрой очистки семян, организовать зерноочистительные обозы, машины использовать с полной нагрузкой. Не менее, как на 80 процентов отремонтировать тракторы и прицепной инвентарь в МТС, подготовить сельскохозяйственные машины в колхозах.

Организовать дело так, чтобы в каждом колхозе в оставшиеся дни до совещания выполнить план заготовки и вывозки торфа, местных и минеральных удобрений.

Обеспечить достаточное количество парубней для паряков, рам и мат. Организовать сквозные звенья по зерну и овощеводству, составить в них агропаны, развернуть агротехническую учебу.

Большая работа должна быть проведена по животноводству. Пора закончить перестройку работы по уходу за скотом, во всех колхозах ввести индивидуальную сделчину, чтобы она заинтересовывала работников животноводства в лучшем уходе за скотом, повышении его продуктивности. Не менее 500 лучших коров поставить на раздой, организовать за ними особый уход.

Полным ходом следует заниматься заготовкой и вывозкой строительных материалов для пужд колхозов. Не откладывать эту важную работу на поздние сроки. Надо неопускать время, а настойчиво работать по снегозадержанию, чтобы провести его на площади 5000 гектаров.

Колхозы района, оснащенные передовой машинной техникой, эти работы могут выполнить в короткий срок. Требуется одно, чтобы руководители колхозов ежедневно более оперативно руководили массами, умело направляли их на выполнение поставленных задач. Большую повседневную помощь им обязаны оказывать первичные парторганизации. Надо шире развернуть массовую работу среди колхозников и колхозниц, организовать соревнования, добиться высокой производительности труда. Все это подчинить одной задаче — образцовой подготовке к весеннему севу, борьбе за высокий урожай всех культур, за продуктивное общественное животноводство.

## НАВСТРЕЧУ XVIII-ой ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

### ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Члены нашей сельскохозяйственной артели «Красная звезда», Лопатицкого сельсовета, в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции развернули массовые работы на лесозаготовках.

На распиловке леса работает специальная бригада в составе 23 колхозников. Они уже заготовили 290 кубометров дров. Одновременно на десяти лошадях вывозим дрова. Как на распиловке дров, так и на вывозке колхозники нормы выработки значительно перевыполняют.

**Н. И. Нузнецов,**  
председатель колхоза.

### ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

На районном финансовом совещании мы обязались к дню открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции финансовый план первого квартала выполнить на 60 процентов.

Свое обязательство выполнили с честью. На сегодняшний день Подлесовский сельсовет финансы первого квартала выполнил на 63 процента. Колхозники сельскохозяйственных артелей имени Ленина, им. Крупской и других полностью рассчитались с государством по культурному, самообложению и другим добровольным и обязательным финансовым платежам.

Этого наш сельсовет добился потому, что финансовые активисты хорошо поставили среди населения массово разъяснительную работу.

**Шевурдин,**  
налоговый агент.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля, в 1 час дня, в помещении районного дома культуры с. Работки созывается районное совещание передовиков сельского хозяйства.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы по сельскому хозяйству за 1940 год и задачи на 1941 год.
2. Премирование.

Исполком райсовета.

Райком ВКП(б).

## Первая Сессия Верховного Совета Молдавской ССР

11 февраля закончилась первая сессия Верховного Совета Молдавской ССР, продолжавшаяся 4 дня. Сессия единогласно утвердила Конституцию Молдавской Советской Социалистической Республики. Избран Президиум Верховного Совета в составе 15 человек. Председателем Президиума избран тов. Бровко.

Образовано правительство Молдавской республики. Председателем Совнаркома Молдавской ССР утвержден тов. Константинов.

С исключительным подъемом сессия приняла приветственные телеграммы т. т. Сталину, Молотову, Калинин, Хрущеву и Тимошенко.

(ТАСС).

## В ЦК ВЛКСМ

В ЦК ВЛКСМ подведены предварительные итоги первых десяти дней Всесоюзного комсомольского кросса имени XXIII годовщины Красной Армии. По неполным сведениям в лыжных и пешеходных соревнованиях принял участие 2.150.000 комсомольцев.

ЦК ВЛКСМ одобрил предложение ряда комсомольских организаций об окончании Всесоюзного кросса имени XXIII годовщины Красной Армии к 23 февраля. В связи с этим ЦК ВЛКСМ предложил проводить массовые соревнования участников кросса не только в выходные, но и в рабочие дни.

(ТАСС).

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Президиум ВЦСПС подвел итоги третьего Всесоюзного лыжного кросса профсоюзов. В кроссе участвовало 1.381.578 человек. Лыжные нормы на значок «Готов к труду и обороне» первой и второй ступени сдали 774.594 человека.

Засеяли зерновыми свыше 2.000 гектаров. Приступают к полевым работам и колхозы Армении.

В южных районах страны развертываются весенние полевые работы. Колхозы Сталинабадской области (Таджикская ССР) уже

Знатный буржик шахты «Красногвардейская» (Красноуральский район, Свердловской области) Илларион Янкин в честь XVIII Всесоюзной партконференции установил выдающийся рекорд. 10 февраля он отбил 810 тонн руды, выполнив норму на 435,7 процентов. (ТАСС).

## ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ (Дневник военных действий за 11 и 12 февраля)

После захвата Бенгази английское командование стремится максимально использовать свой успех для операций в Триполитании (Западная часть Ливии). Мотомеханизированные части англичан продвигаются в направлении порта Сирта.

Гречи внезапно атакой вынудили итальянцев оставить свои позиции. Новые позиции греческих войск расположены на снежных вершинах, высота которых достигает 2.000 метров.

Вновь активизировались действия войск генерала де Голля (французского генерала, сражающегося на стороне англичан). По сообщению агентства Рейтер мотомеханизированные войска де Голля достигли района Куфра, важной итальянской базы в Южной Ливии.

Корреспонденты американских агентств передают, что на центральном фронте греки почти окружили город Тезелене. Греческие войска, оперирующие вдоль побережья, находятся в настоящее время в 11 километрах от Валонны.

В Эритрее (Восточная Африка) англичане продолжают натиски на итальянские позиции в районе города Керен.

В связи с улучшением погоды значительно оживились действия авиации обеих сторон.

В Абиссинии южно-африканские войска продвинулись на 50 миль вглубь страны. Английские самолеты совершили налеты на аэродром Аддис-Абеба — столицы Абиссинии.

На англо-германском фронте отмечается некоторая активность авиации. Германские самолеты действовали главным образом над Восточной и Юго-Восточной Англией. Английская авиация приняла налеты на Северо-Западную Германию.

На северном фронте в Алаба-

(ТАСС).

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### ЧЕТКО ВЫПОЛНЯТЬ ПАРТИЙНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ

Для члена большевистской партии нет ничего выше как выполнение поручений партийной организации. Большие обязанности в связи с этим встают перед руководителями партийных организаций. Они должны систематически проверять, как коммунисты выполняют решения партсобраний, воспитывать в них чувство ответственности за порученное дело. Ибо проверка исполнения решений укрепляет авторитет парторганизаций.

Далеко не так с этим делом обстоит в первичной парторганизации при райпотребсоюзе. Секретарь т. Широков свою работу строит непланово. Так, за весь 1940 год было всего 8 собраний, а в течение января и февраля проведено лишь одно. К тому же собрания не готовятся, собираются наспех. Хуже того, решения общих

собраний коммунистами не выполняются. Например, в декабре месяце партийное собрание поручило т. Широкову довести до сознания каждого работника коллектива решение пленума ЦК ВКП(б) о созыве XVIII партконференции. Однако по этому вопросу ничего не сделано и по сей день.

Также не выполнено решение партийного собрания от 6 февраля текущего года. Секретарь парторганизации т. Широков и член партии т. Мионов никак не удостоверяются провести ни расширенного заседания правления, ни профсоюзного собрания по доведению до сознания работников системы райпотребсоюза постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 г. «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого по-

требления и продовольствия из местного сырья».

Вся эта безответственность исходит из того, что коммунисты РПС плохо повышают свой идейно политический уровень, не изучают «Краткий курс истории ВКП(б)». Плохая проверка исполнения снижает значение и действительность критики, не воспитывает у коммунистов чувство ответственности за порученное дело.

Секретарь парторганизации Широков обязан в корпе перестроить стиль руководства партийной организацией, сам должен показывать пример коммунистам в выполнении партийных решений и этого требовать от остальных.

**Сидоров,**  
инструктор РК ВКП(б).

# В СРОК И КАЧЕСТВЕННО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ТРАКТОРЫ И ПРИЦЕПНОЙ ИНВЕНТАРЬ

## К 10 марта закончим ремонт тракторного парка

Работкинская машинно-тракторная станция имеет все условия для досрочного окончания плана ремонта тракторов.

Переход на бригадно-узловой метод ремонта позволяет нам правильно организовать производственный процесс, расставить людей и обеспечить наилучший контроль за качеством выпуска каждой детали. В отличие от бригадного способа ремонта тракторов, какой мы применяли раньше, бригадно-узловой метод имеет значительные преимущества. Об этом свидетельствует тот факт, что, ремонтируя бригадным способом, наша машинно-тракторная мастерская за два с половиной месяца выпустила всего три трактора СТЗ и три мотора. Перейдя же на бригадно-узловой метод, только за один месяц изготовлено 15 тракторов СТЗ, 6 моторов и 10 задних мостов.

На ремонте тракторов бригады и отдельные ремонтники показы-

вают образцы высокой производительности труда. Например т. т. А. Я. Усков, Бабашин, К. А. Алешин, А. Швецов, Я. Ладыгин и другие ежедневно дают по полторы—две нормы.

Все это дало возможность к дню открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции план ремонта тракторного парка выполнить на 40 процентов, а если учесть отремонтированные моторы и задние мосты, то общий план ремонта можно считать выполненным на 60 процентов.

Однако успокаиваться преждевременно. Нам еще предстоит сделать многое. Мы еще шире развернем социалистическое соревнование и стахановское движение среди ремонтников. Выше поднимем уровень политико-массовой работы на производстве с тем, чтобы к 10 марта весь тракторный парк отремонтировать полностью.

**В. Лапкин,**  
директор МТС,

## Без малейших дефектов, с отличным качеством

Бережно относясь к машинам, своевременно проводя технический уход, наша тракторная бригада в прошлом году добилась хороших показателей в работе. На каждый колесный трактор сделано по 630 гектаров. Трактористы по-стахановски работали на пашне, севе, культивации и молотье. Например, план сева мы выполнили на 200 проц., а годовой план всех тракторных работ—на 111 проц. Наша бригада заняла первое место в Работкинской МТС. На днях тракториста Н. Я. Макарычева и меня выдвинули кандидатами на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года.

Стахановский труд трактористов хорошо оплачивается. Так, А. Мидов, Н. Макарычев и др. за сезон заработали по полторы—две тонны хлеба, по 1000—1500 рублей

деньгами. Сам я получаю только хлеба 110 пудов, 1500 руб. деньгами, достаточно кормов и др.

Зимний период используем для подготовки тракторов, стремимся их качественно отремонтировать, чтобы в этом году добиться еще лучших результатов. Ремонтирую моторы, я строго слежу за тем, чтобы все детали были друг к другу хорошо подогнаны, не имели ни малейших дефектов. Мы знаем, что мотор—основа трактора. Поэтому в порученном делу относимся со всей большевистской серьезностью. Моя бригада состоит из трех человек. В день выпускаем по одному мотору, качество ремонта высокое. Успеху помогает социалистическое соревнование.

**Н. А. Алешин,**  
бригадир ремонтников.

## По бригадно-узловому методу

В нынешнем году по опыту передовых машинно-тракторных станций в нашей МТС введен бригадно-узловой метод ремонта, который дает нам возможность тракторы отремонтировать в срок и высококачественно.

Бригадно-узловой метод заключается в том, что весь процесс ремонта трактора проходит по группам. Начиная с его разборки и кончая обкаткой, труд ремонтников строго разграничен. Например, разборку трактора производит специальная бригада, также определенные бригады работают на устройстве мотора, ремонте поршневой группы, головок цилиндров, воздухоочистителей, динамомашин и магнето, муфт сцепления и др.

При таком методе лучше можно осуществлять контроль за каче-

ством ремонта каждой детали, ставить в машину только хорошие части. У нас сейчас специальная бригада ремонтников слесарей работает даже на устройстве капотов. И это дает свои результаты. В прошлом часто были такие случаи, что порванные капоты или крылья оставались не установленными и после ремонта. Тракторы на участки угоняли с помятыми крыльями и воздухоочистителями, без реборд. Теперь этому положен конец.

В ремонте по бригадно-узловому методу некоторые находят недостатки в том, что молвозможная обезличка машин, то есть детали с одного трактора могут быть поставлены на другой и т. д. Однако такие рассуждения не оправдывают себя. В действительности же можно так наладить де-

ло и учет деталей, что все они попрежнему будут поставлены на тот же трактор, с какого были сняты.

Большое значение бригадно-узловой метод имеет и в том отношении, что он резко повышает производительность труда ремонтников. Например, работая таким способом, бригадир-слесарь коммунист т. А. Я. Усков на устройстве магнето и динамомашин вы полняет по две нормы в день. Слесарь т. Бабашин на поршневой группе дает 150—200 процентов задания. Такие же результаты на сборке моторов показывают ремонтники К. А. Алешин и А. П. Швецов. На 150—175 процентов ежедневно перевыполняет свои задания на испытании моторов т. Я. И. Ладыгин.

Заслуживает внимания стахановская работа т. Мясникова П. Д. по реставрации старых деталей—коренных подшипников и подшипников полуосей.

## Быстро устраним недостатки

В текущем году перед Слободской машинно-тракторной станцией стоят большие задачи. Надо помочь колхозам в сжатые сроки провести весенний сев, вспахать пар, зябь и другие сельскохозяйственные работы, тем самым выполнить производственный план МТС.

Для этого следует своевременно и высококачественно отремонтировать тракторный парк, во время подготовить каждую машину.

Правильно поняв предстоящие задачи передовые бригады нашей МТС т. т. Леонтьева, Малова и другие по-стахановски работают на ремонте тракторов. Они ежедневно производственные задания выполняют на 110—120 процентов. А бригады т. т. Пучкова Н. и Малыгина—ремонт своих тракторов уже заканчивают.

Однако следует сказать, что в целом по машинно-тракторной станции ремонт тракторов проходит медленно. По капитальному ремонту план выполнен на 50 процентов, по текущему—на 22 процента. Это объясняется тем, что Горьковская машинно-тракторная мастерская задерживает реставрацию наших деталей. За весь осенне-зимний период мы не получали запасных частей к тракторам «Универсал», что также задерживает ход ремонта тракторов.

Коллектив ремонтников нашей машинно-тракторной станции обязался широко развернуть социалистическое соревнование на ремонте, быстро исправить положение, тракторы и прицепной инвентарь к выезду в поле подготовить в срок.

**В Чепурин,**  
директор Слободской МТС.

## На каждой машине будет свет

В выполнении производственных заданий большое значение имеет работа на тракторе в две смены. Часто в этом бывают затруднения. По той или иной причине динамомашин не дают света. Чтобы не иметь простоев тракторов ночью, приходится приспособлять фонари. Но это крайне невыгодно, отрицательно сказывается на производительности труда.

В этом году Работкинская МТС

решила на всех тракторах иметь исправные динамомшины. Ремонтировать их поручили мне. За дело я взялся с большим желанием. Ежедневно даю 150—200 проц. задания, а на днях за смену выполнил три нормы с хорошим качеством. Одновременно ремонтирую магнето.

С порученным делом справлюсь, зажигание и свет на тракторах будут работать безукоризненно.

**А. Я. Усков.**

## На ремонте прицепного инвентаря

Ремонт сельскохозяйственных машин, как и тракторов, должен быть проведен в срок.

Поставив это в основу, бригада ремонтников Н. Ф. Макарычева (Работкинская МТС) ежедневно выпускает по одному плугу, выполняя нормы выра-

ботки на 150—175 процентов. По ней равняются другие.

В результате за короткий срок отремонтировано 40 плугов из 56 по плану, 8 сеялок и 9 культиваторов с хорошим качеством.

**Майданов,** механик

## СВОДКА

О выполнении плана мобилизации средств населения за I квартал по Работкинскому району на 11 февраля 1941 г.

Наименование сельсоветов	Процент выполнения	Занятое место
Варварский	19,8	15
Запрудновский	28,3	11
Игумновский	48,7	4
Кадницкий	38,1	8
Кисловский	47,5	5
Ленин. слобода	45,8	6
Лопатицкий	22,5	13
Ляпиский	20,7	14
Малиновский	11,6	15
Подлесовский	52,2	3
Затон. „П. П. К.“	41,9	7
Работкинский	35,8	9
Семовский	53,9	2
Слободской	29,3	10
Черемисский	66,6	1
Шерменевский	27,6	12
Итого	35,8	

## ПОДВЕЛИ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

В Игумновской неполно-средней школе организованно прошли выборы школьных ученических организаций. В ученический комитет мы избрали лучших товарищей Н. Ускова, Г. Андрианова, П. Бадина и Ф. Шобовова.

Вновь избранный ученический комитет проверил договор социалистического соревнования между классами и учащимися. По его инициативе стали культурно проводить перемены. Стремлясь добиться 100 процентной успеваемости, с помощью учителей в нашей школе организована помощь отстающим ученикам.

Ученики VI класса  
**Т. Чупахина,**  
**Н. Черемина,**  
**А. Ерофеева.**

## Хорошо работают в красном уголке

Красный уголок в колхозе «Вторая пятилетка» является центром всей культурно-массовой работы на селе. В свободное время колхозники с желанием посещают его. Здесь они имеют возможность культурно отдохнуть, почитать книги, газеты, прослушать интересную лекцию, беседу.

Поставив своей задачей воспитывать колхозников в коммунистическом духе, зав. красным уголком тов. Малышева свою работу строит планомерно. Все мероприятия она проводит по строго составленному плану, с которым заранее знакомит колхозников.

Большую помощь в этом ей оказывают комсомольцы. Сейчас при красном уголке созданы три кружка. В них колхозники изучают санитарное дело, знакомятся с мероприятиями противохимической обороны. Кружками руководят лучшие активисты села.

Придавая большое значение культурно-массовой работе, члены артели решили в скором времени закончить строительство колхозного клуба.

**А. Стенюков.**

Отв. редактор **В. ЛЕЖНИН.**

Похищенный штамп колхоза „Молния“, Малиновского сельсовета, считать недействительным.